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Contrôle continu 2
Exercice 1 : Objets (5 points)
Écrivez  une procédure Proc (ByVal n As Integer, ByVal l As Integer, c As Integer) qui colorie  en vert un segment (                    ) de taille n et qui commence à la cellule ayant comme coordonnées (1, c).

Exercice 2 : Tableaux (8 points)
Q2.1  Écrivez une fonction NombreN  qui prend en paramètre un tableau T  d'entiers et un entier N  et retourne le nombre  d’occurrence de N dans T.
Q2.2  Écrivez une fonction Moyenne qui prend en paramètre un Tableau T et retourne la moyenne des éléments de tableau.
Q2.3   Écrivez une macro qui demande à l'utilisateur d'entrer 10 entiers.  Les entiers sont à stocker dans un tableau.  Cette macro affiche la moyenne d'entiers entrés par l'utilisateur en utilisant la fonction Moyenne. Puis la macro demande à l’utilisateur d’entrer un entier a  pour afficher le nombre d’occurrence de a dans le tableau.

Exercice 3 : Binaire  (7 points)
Q3.1 Écrivez une fonction Calcul_nBits (n) qui renvoie le nombre de bits nécessaire pour écrire l’entier n (entier positif) en base 2.

Q3.2 Écrivez une fonction  decToBin (n, nBits, i) convertissant un décimal en binaire. Cette fonction prend trois paramètres : le nombre  n à convertir, un entier  nBits  représentant le nombre de bits de l’écriture binaire et le numéro de la ligne i. La fonction  retournera vrai si la conversion est possible (le nombre de bit est suffisant) et faux sinon. Utiliser la fonction Calcul_nBits. De plus, elle écrit le nombre binaire  obtenu dans la feuille Excel sur la ligne i.
Q3. 3  Écrivez la macro qui demande  un entier n à l’utilisateur. Elle permet ensuite de convertir n en binaire (sur un octet) si c’est possible (le nombre de bit est suffisant). Elle écrit le nombre binaire obtenu à la 5ème ligne

Si 1 octet ne suffit  pas à représenter n, alors la macro affiche un message d'erreur. 
Exercice 4 : Factorielle (10 points)
Q4.1 Écrivez une fonction qui, étant donné un entier n passé en paramètre, retourne  la factorielle de n. L’entier n doit être positif. (Si n < 0 La fonction retourne -1).

Définition :

Soit 
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Exemples :

· 0! = 1
· 1! = 1

· 2! = 1 × 2 = 2

· 3! = 1 × 2 × 3 = 6

· 4! = 1 × 2 × 3 × 4 = 24

· 10! = 1 × 2 × 3 × 4 × 5 × 6 × 7 × 8 × 9 × 10 = 3 628 800

 Q4.2  Écrivez en VBA une macro de test de votre fonction. Pour cela, votre macro demande à un utilisateur de saisir 5 nombres. De plus elle affiche le résultat dans la feuille Excel comme suit : (le nombre n  dans la feuille Excel sur la première colonne et  n !  sur la deuxième colonne)
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 On suppose ici que les nombre saisis par l'utilisateur sont des  entier positifs ou nuls.  
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