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Contrôle Continu 3
Exercice 1 : 
Soit L une liste numérique triée dans l’ordre croissant. Ecrivez le programme Maple permettant de demander un nombre à l’utilisateur puis d’insérer la réponse dans L. Il sera tenu compte de l’efficacité du programme.

Exercice 2 : 
Une association reçoit des dons et un donateur peut effectuer plusieurs dons. Chaque don est enregistré sous la forme d’une liste [nom donateur, montant] et la liste L regroupe l’ensemble des dons. Par exemple : 
L=[ ["dupond", 1000], ["durand", 2100], ["dupond", 500]]
· Question 2.1 :
 Ecrire sous la forme d’un algorithme la procédure Bienfaiteur retrouvant dans la liste des donateurs (paramètre d’entrée) le nom du donateur ayant fait en une seule fois le don le plus important (pour simplifier, on suppose que chaque donateur fait un don d’un montant différent). La procédure affichera le nom du donateur. Par exemple, l’exécution de Bienfaiteur(L) aura pour résultat l’affichage : "durand"
· Question 2.2 : 
Ecrire sous la forme d’un algorithme la fonction moyenne qui prend en paramètre d’entrée une liste des donateurs et qui retourne la moyenne des dons. Par exemple l’exécution de moyenne(L) retourne 1200.
· Question 2.3 :
 Ecrire sous la forme d’un algorithme la fonction RecapDonateur qui prend en paramètre d’entrée une liste de donateurs, le nom d’un donateur et qui retourne le total des dons fait par ce donateur. Par exemple, l’exécution de RecapDonateur(L,"dupond") retourne 1500.
· Question 2.4 :
 En fin d’année on veut une liste Recap qui contient pour chaque donateur (qui n’apparaît plus q’une seule fois) la somme de ses dons de l’année. Ecrire sous la forme d’un algorithme la fonction qui prend en paramètre d’entrée une liste de donateurs et qui retourne la liste Recap. Par exemple, l’exécution de Recap(L) retourne la liste [["dupond", 1500], ["durand",2100]]

Exercice 3 :
Écrire en Maple la fonction estPremier, qui à partir d'un entier strictement positif donné en paramètre d’entrée, retourne le résultat booléen VRAI ou FAUX selon que le nombre est premier ou non. Nous rappelons qu’un nombre premier n’est divisible que par lui-même ou par 1.
